

Отзыв научного руководителя о соискателе учёной степени кандидата медицинских наук ассистента кафедры микробиологии, вирусологии и иммунологии имени академика Д.К. Заболотного Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Первый Санкт-Петербургский Государственный Медицинский Университет имени академика И.П. Павлова" Министерства Здравоохранения Российской Федерации Вечерковской Марии Фёдоровне

Вечерковская Мария Фёдоровна в 2008 году окончила ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. ак. И.П. Павлова МЗРФ по специальности "лечебное дело". В 2007 году была принята на должность лаборанта на кафедру микробиологии, вирусологии и иммунологии им. Д.К. Заболотного ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. ак. И.П. Павлова МЗРФ. По окончании университета Вечерковская М.Ф. была переведена на должность врача клинической лабораторной диагностики лаборатории "Реестр доноров костного мозга" клиники "Институт детской гематологии и трансплантологии имени Р.М. Горбачевой". Параллельно с работой, проходила обучение в интернатуре, затем ординатуре. В 2011 году Вечерковской М.Ф. присвоена специальность "Педиатрия". В том же году, переведена на должность врача клинической лабораторной диагностики лаборатории молекулярно-биологических исследований отделения микробиологических и молекулярно-биологических исследований центра клинической микробиологии клиники. В 2013 году Вечерковская М.Ф. переведена на кафедру микробиологии, вирусологии и иммунологии им. ак. Д.К. Заболотного в должности ассистента. С 2014 года является заместителем по научной работе, заведующим учебной частью кафедры.

Научный интерес Вечерковской М.Ф. первоначально был связан с изучением проблемы "пока не культивируемых" микроорганизмов, взаимоотношениями бактерий внутри биоплёнок, изучением свойств бактерий представителей нормальной микрофлоры организма человека. С 2012 года, Вечерковская М.Ф., в качестве соискателя кафедры, в составе группы специалистов, проводила исследования, направленные на подбор условий для выделения "пока не культивируемых" бактерий представителей микрофлоры человека и изучение их свойств.

Вечерковская М.Ф. является одним из ведущих научных сотрудников, владеющих как микробиологическими, так и молекулярно-генетическими методами исследования. Является ведущим специалистом кафедры в области молекулярной филогенетики, биоинформатики и методов анализа геномов бактерий. Свободно владеет английским языком, создаёт компьютерные программы.

В период проведения диссертационного исследования Мария Фёдоровна продемонстрировала способность к самостоятельной научной работе, включая поиск, анализ и обобщение данных печатных работ, проведение экспериментальных исследований и написание научных статей на русском и английском языках.

Соискатель подготовила диссертационную работу " Оценка микрофлоры ротовой полости у детей с онкогематологическими заболеваниями", которая является результатом проведённого ею научно-практического исследования, направленного на изучение свойств микроорганизмов представителей микрофлоры здоровых детей и детей с онкогематологическими заболеваниями в стадии ремиссии, а так же выявлению и идентификации ранее неизвестных бактерий.

Вечерковская М.Ф. проявила себя как аккуратный, ответственный и увлечённый научный сотрудник.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель: заведующий кафедрой микробиологии, вирусологии и иммунологии имени академика Д.К. Заболотного Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Первый Санкт-Петербургский Государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова" Министерства Здравоохранения Российской Федерации (ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. ак. И.П. Павлова МЗРФ); 197022, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого 6-8, корпус 36; Телефон: +7812-499-70-49, E-mail: vtetzv@yahoo.com

Доктор медицинских наук,
академик РАЕН, профессор

Ген Виктор Вениаминович

6 февраля 2015 года

